Magpul Magazine Assist Ziehhil

Artikelnr.: 206267
14,01 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kategorie: Zubehör - Sonstiges

Zustand: neu

Beschreibung:

Magpul Magazine Assist Ziehhilfe Kaliber 7,62Nato -3er PackDer Magpul Magazine Assist wurde entwickelt, um die Geschwindigkeit und Kontrollierbarkeit beim taktischen Magazinwechsel zu verbessern. Die strapazierfähige Schlaufe aus synthetischem Gummi schützt das Magazin und bietet eine Zuglasche für das Magazin, das in der Magazinkammer festsitzt. Technische Daten der Magpul Magazin Ziehhilfe:- Hersteller: Magpul- Modell: Magazine Assist- Magazinart: 7,62Nato-Farbe: schwarz- Packungsinhalt: 3 StückLieferumfang:1x 3er Pack Magpul Magazine Assist Ziehhilfe 7,62Nato

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de